## 学校法人城西大学におけるコンプライアンス

(学校法人城西大学には、法人本部、城西大学、城西国際大学及び城西短期大学を含み、以下「本法人」という。)

「コンプライアンス (compliance)」とは、「法令・規則等の遵守」とされるのが一般的ですが、 その由来とされる「Comply with another's wish」からすれば、コンプライアンスの本質は、 「人々の願い・期待・要請に応える」ことと考えられます。

本法人ではコンプライアンスを法令遵守としてだけの狭い意味で捉えず、社会規範、社会的責任 等を含めた広い概念として捉えています。

したがって、教職員、学生ともに「学問による人間形成」という建学の精神と理念を実現するため、創立者水田三喜男の考え方を礎石に、法令・規則等の遵守はもとより、高い倫理観に基づき、誠実かつ公平・公正に責務を遂行し、もって大学の社会的責任(University Social Responsibility)を果たすことが、本法人における「コンプライアンス」の意味するところとなります。

# コンプライアンス(compliance)の概念



## 1. 本法人の理念

# 「社会が発展するために必要とされる人材を 育成することによって、人類の福祉に貢献すること」

### 2. 学生の行動指針

#### 1. 大学の使命の自覚と取り組み

私たちは、大学の使命を自覚して、本学の建学の精神「学問による人間形成」を深く理解し、本 学の構成員として勉学・研究、課外活動及び社会貢献活動に真摯に取り組みます。

#### 2. 法令・規約の遵守と高い倫理観

私たちは、法令及び学内諸規則を遵守するとともに、学生である前に社会の一員であるという意識を忘れることなく、社会規範に従い高い倫理観を持って、社会的良識と責任に基づいて誠実に行動します。

#### 3. 人権尊重・学びの環境

私たちは、一人ひとりの人権と人格を尊重し、差別、偏見及びハラスメントのない、健全な学びの環境を維持します。

#### 4. 学びの姿勢

私たちは、創造性・積極性そして開拓精神を持ち続け自ら研鑽し、より良き社会の形成者となる ことを目指します。

#### 5. 公正な研究活動

私たちは、社会からの信頼と負託を受けていることを自覚し、研究倫理を理解・遵守し、常に正 直・誠実に判断し、研究活動の実施及び研究成果の発表を行います。

#### 6. 健全な学生生活

私たちは、学生の本分を守り高き理想と目標を持って日々努力精進を重ね、有意義で充実した健 全な学生生活を送ります。

#### 7. 地域社会への貢献・連携

私たちは、常に地域社会への貢献や連携を考え、地域社会の一員として責任ある行動をし、豊かな人間関係を築き信頼の確保に努めます。

# ●コンプライアンスに関する相談窓口

コンプライアンス統括室でも相談を受け付けています。

対応時間:10 時~17 時(平日のみ)

## コンプライアンス統括室窓口

電話番号:03 - 6238 - 1205(直通·FAX兼用)

手紙宛先: 〒 102-0094 東京都千代田区紀尾井町3-26 学校法人城西大学 コンプライアンス統括室

Eメール:compliance@josai.ac.jp